

长城上野炊最高罚万元

《秦皇岛市长城保护条例》将施行

本报讯(记者王俊栋)《秦皇岛市长城保护条例》将于9月1日起施行。根据条例,在长城上野炊、野营拒不改正(情节严重)的,个人最高罚款一千元,单位最高罚款一万元。

秦皇岛在全国首创的长城保护制度,已推广成为全国长城日常保护的一项重要举措,但目前长城保护员存在待遇低、年龄偏大、青黄不接等问题。为此,条例规定:文物主管部门应当聘请长城保护员对辖区内的长城进行分段看护、巡查;应当为长城保护员提供人身意外伤害保险,并予以相应的补助,补助标准不低于当地最低工资标准。有条件的地方可以将长城保护员纳入当地社会公益性岗位管理。

条例在严格遵循上位法规定的六种禁止行为基础上,针对已经出现,但上位法没有具体规定的行为,如在长城上刻划、喷涂、张贴、书写广告,放养牲畜及在长城上野炊、野营等作出了禁止性规定;对在长城保



护范围内取土、采矿、采石、采砂,倾倒垃圾、排放污水、丢弃危害长城安全的废弃物,存放易燃易爆物品及其他危险品,种植危害长城安全的植物等作出了禁止性规定;对在长

城保护范围内进行影视、广告拍摄以及举办大型活动等临时利用行为,规定应当事先报送活动方案,明确保护措施并接受文物主管部门监管。针对上述行为,条例均设定了相应的罚则。

“蓝色海洋·我的梦想”

河北省第三届

山里孩子去看海活动圆满落幕

本报讯(记者彭晓菲)6月8日,河北省2018年世界海洋日暨全国海洋宣传日系列活动在唐山国际旅游岛开展。同时,第三届“蓝色海洋·我的梦想”——山里孩子去看海活动圆满落幕。

本次活动由河北省国土资源厅(海洋局)主办,省国土资源厅、唐山市国土资源局、唐山国际旅游岛相关负责人以及来自河北省贫困山区的17名中小學生及带队老师参加了本次活动。

“蓝色海洋·我的梦想”——山里孩子去看海活动6月5日开始,为期4天。4天里,孩子们观看了海上日出、日落,游览了月岛沙滩,并在沙滩上画出了祖国的版图,还在唐山海洋牧场接受了一次海洋生态科普互动课程教育,亲手制作海洋礁石,前往3000亩海域投放礁石。这是走出大山的孩子们首次看到大海,并用实际行动保护和修复海洋生态环境,感受广袤海洋的无限魅力,认识保护海洋生态环境的重要意义。

此次海洋日系列宣传活动,山里孩子们、涉海企业以及参与活动的志愿者、公益人士用他们的实际行动呼吁,希望更多的人能成为保护海洋资源与海洋生态环境的践行者,成为推动海洋事业发展的组成力量。

津巴布韦7月1日起对中国游客实施落地签

津巴布韦内政与文化部长奥伯特·姆波富近日宣布,从7月1日起,赴津中国游客和商务人士将可享受落地签政策。

姆波富当天在出席中国驻津津巴布韦使馆举行的活动时说,经两国政府协商,津巴布韦政府决定从下月起,短期访津的中国人可在抵津时申请落地签,不必事先申请签证。而中国赴津长期工作、求学、移民的人士仍需要提前办理签证。

中国驻津大使黄屏表示,希望这一落地签政策能够顺利实施,相信这将吸引更多中国游客和商务人士来津旅游、投资,为津巴布韦的经济增长和旅游业

发展带来更多机遇。

此前,津巴布韦已从2016年3月起对中国赴津旅游团组开放落地签政策,但这一政策并不适用于赴津自由行的游客和商务人士。

津巴布韦拥有丰富的旅游资源,包括世界三大瀑布之一的维多利亚瀑布、撒哈拉以南非洲规模最大的古代建筑大津巴布韦遗址等。旅游业也是该国的重要支柱产业,贡献了10%的国内生产总值。据悉,2017年津巴布韦共接待国际游客240万人次,比上年增长12%。

(本报综合)

石家庄“互联网+旅游”特色小镇峰会召开

本报讯(记者彭晓菲)6月9日下午,石家庄“互联网+旅游”特色小镇峰会在石家庄市鹿泉区成功举行。此次峰会作为石家庄市第二届旅发大会的主题活动之一。峰会包含主题演讲、圆桌论坛等多个板块,并力邀邀请国内外专家学者、企业代表等多位旅游行业精英参与。

峰会上,嘉宾们主要围绕“互联网+旅游”特色小镇规划与投资、产业与创新等主题进行了交流研讨,为石家庄旅游的健康发展出谋划策。嘉宾通过全新视角剖析特色小镇产业特点,深入阐述了如何实施乡村振兴战略推动互联网+旅游产融结合、全域旅

游及特色小镇的信息化发展、体旅小镇顶层规划、特色小镇的产业与创新等议题。峰会还对“‘互联网+旅游’特色小镇建设面临的机遇和挑战”进行了开放性对话。

石家庄市将以此次峰会为契机,学习借鉴国内外先进的“互联网+旅游”特色小镇规划建设运营经验,高效推动特色产业的发展,在互联网产业技术升级的基础上与旅游产业进行深度融合,将产业、文化、旅游、社区等功能进行有效叠加,形成小而美的独特气质,实现特色小镇的健康发展,最终成为乡村振兴强有力的龙头和载体。

中国高票当选保护非遗政府间委员会委员国

记者从文化和旅游部网站获悉,在法国巴黎联合国教科文组织总部举行的《保护非物质文化遗产公约》缔约国大会第7届会议上,中国以123票高票当选保护非物质文化遗产政府间委员会委员国,任期为2018—2022年。

保护非物质文化遗产政府间委员会由24个缔约国组成,具有执行缔约国大会决议、修订实施《公约》的操作指南、评审各国非遗申报项目、审议缔约国履约报告、拟定非遗基金使用计划等重要职能。本届会议改选了半数委员国,与中国同时当选委员国的还有荷兰、阿塞拜疆、波兰、牙买加、日本、哈萨克斯坦、斯

里兰卡、喀麦隆、吉布提、多哥和科威特。

自2004年加入《公约》以来,中国一直积极开展履约工作,曾两次担任保护非物质文化遗产政府间委员会委员国,与教科文组织和各缔约国在双边、多边层面开展多种形式的非遗保护交流与合作,为《公约》发展贡献中国智慧,充分展示中国积极履约的负责任大国形象和对人类非遗保护事业的郑重承诺。此外,中国政府在北京建立亚太地区非物质文化遗产国际培训中心(教科文组织二类中心),为实施教科文组织的全球能力建设战略、提升各会员国非遗保护能力做出有益贡献。

(本报综合)

第二届衡水市旅游产业发展大会9月举行

第二届衡水市旅游产业发展大会定在今年9月在武强县举行。本届旅发会由中共衡水市委、衡水市人民政府主办,衡水市旅游发展委员会和中共武强县委、武强县人民政府承办。

本届旅发大会,武强县将紧紧围绕“千年底蕴、武强特色、城乡统筹、全民参与”的办会原则,重点打造周窝音乐小镇、音乐公园、年画博物馆、街关古镇“四大旅游片区”。通过景区项目建设、旅游业态打造、特色活动举办、旅游基础设施提升等,将武强县打造成为京津冀文化生态旅游目的地,努力办成一届绿色、时尚、高科技、有创意的旅游盛会,实现产业水平、县城环境、

群众幸福指数三个提升。

据悉,旅发大会将为广大游客提供丰富多彩的文化活动,可以概况为“一演一会三节四展”。“一演”即在开幕式上呈现以“千古情音画梦”为主题的文艺展演;“一会”即举办文化旅游创意研讨峰会;“三节”即办好首届德国隆尼施(衡水)国际钢琴艺术节暨德国隆尼施国际钢琴大赛、星光音乐节、周窝音乐小镇艺术嘉年华等三大主题音乐节;“四展”即举办年画系列展览展示活动。

目前,第二届衡水市旅发大会官方微博、微信已经开通,旅发大会的LOGO、口号和吉祥物已面向全社会开始征集。

(本报综合)

文化和旅游部加强旅游培训基地建设管理

文化和旅游部办公厅日前印发《国家旅游培训基地管理办法》(试行),进一步加强国家旅游培训基地建设,规范国家旅游培训基地运行管理。

《办法》指出,国家旅游培训基地是经文化和旅游部批准设立、承担旅游培训和人才培养任务的机构,是为旅游主管部门和旅游企事业单位提供旅游专业人才培养服务的平台。国家旅游培训基地要按照优化布局、突出特色、资源共享、注重实效的要求,实行分批建设和分级管理。

关于基本条件,《办法》指出,国家旅游培训基地的依托单位应是具备良好的旅游人才培养工作基础和一定行业影响的高等院校、培训机构等单位;组织管理机制完善,并有一支满足工作需要的旅游人才培养工作团队;拥有一支政治

素质过硬、业务素质较强、具有丰富教学和实践经验、能够满足培训需要、相对稳定的师资队伍;具有满足旅游人才培养需要的教学和辅助设施;具有围绕旅游产业发展重点领域和紧缺旅游人才需求拓展旅游培训的能力。

关于运行机制,《办法》指出,国家旅游培训基地主要承担文化和旅游部示范培训项目和重点专项培训项目;承办各地旅游主管部门、行业协会、企事业单位委托的培训项目;面向旅游行业开展市场化培训;开展旅游人才培养理论研究,开发有针对性和实效性的培训项目、培训课程和培训教材。

关于管理监督,《办法》指出,国家旅游培训基地实行年度培训计划审核制度。文化和旅游部会同省级旅游主管部门,对国家旅游培训基地进行定期评估和不定定期检查。

(本报综合)

雾灵山

6月初,雾灵山春意盎然,山花烂漫、云雾飘渺、湿润凉爽,走进雾灵山如同走进仙境般的云中花园。追寻空气清新的都市人,为了寻找天蓝气爽、山清水秀的美好去处,雾灵山给了你一个不二选择。在这个夏日,带上家人,来一次说走就走的旅行吧!

雾灵山地处北京、天津、唐山、承德四城市之间。历经亿万年的沧桑巨变、陆海沉浮,成为燕山山脉的主峰,海拔2118米,总面积1.4万公顷,森林覆盖率93%。

交通指南:

1. 石家庄经京石高速走北六环入京承高速大城子出口,至兴隆县城到雾灵山正门;或由京承高速司马台出口经曹家路至雾灵山北门、西门。
2. 石家庄长途汽车站乘车至兴隆县城到雾灵山正门。

雾灵山宣传营销部: 0314-5083938 5082628
雾灵山驻石办: 0311-83057872 13731091381
北门: 010-81022498 西门: 010-81021034
网址: www.wulingshan.com.cn